
1. 어느 박물관의 입장료가 어른이 500원이고 어린이가 300 원이다.
두 가족 8 명이 입장하는 총 입장료가 3000 원이라고 할 때, 입장한
어린이는 어른보다 몇 명이 더 많은지 구하여라.

답: 명



2. 영주는 생일날 커다란 곰인형을 사려고 마음먹고 매일 조금씩 돈을
모으기로했다. 오늘부터하루에 300원씩모으면 1500원이부족하고,
400원씩모으면 600원이남는다고할때, 곰인형의가격을구하여라.

답: 원



3. 갑, 을 두사람이가위바위보를하여이긴사람은두계단씩올라가고,
진 사람은 한 계단씩 내려가기로 하였다. 그 결과 갑은 처음보다 18

개의 계단을 올라가 있고, 을은 처음 위치 그대로 있었다. 을이 이긴
횟수를 구하여라.(단, 비기는 경우는 이동하지 않는다.)

답: 회



4. 어느학교의금년의학생수는작년에비하여남학생은 5% 늘고여학
생은 15% 줄어서, 전체 학생 수는 70명이 줄어든 930명이 되었다고
한다. 금년의 여학생 수와 남학생 수의 차를 구하여라.

답: 명



5. 상품 A 와 B 의 한 개당 원가는 각각 300 원, 150 원이다. A 상품은
원가의 60%, B 상품은 원가의 20%의 이익이 생긴다고 할 때, A 와 B
상품을합하여 100개를팔았더니 9000원의이익이생겼다. A상품을
몇 개 팔았는지 구하여라.

답: 개



6. 갑,을 두 사람이 15 일 동안 함께작업하여끝마칠수있는일이있다.
이 일을 갑이 먼저 14 일 동안 작업한 뒤에 을이 18 일 동안 작업하여
끝마쳤다고 할 때, 을이 혼자서 이 일을 한다면 며칠이 걸리겠는지
구하여라.

답: 일



7. 병규는집에서 140km떨어진할머니댁을왕복하는데갈때는걸어서
1 시간, 버스로 2 시간 걸렸고, 같은 길을 올 때는 걸어서 4 시간, 버스
로 1 시간 걸렸다. 이때, 버스의 속력을 구하여라. (단, 걷는 속력과
버스의 속력은 항상 일정하다.)

답: km/h



8. 일정한속력으로어떤기차가길이 1900m인터널을들어가서완전히
나올 때까지 1 분이 걸리고, 길이 880m 의 다리를 건널 때까지는 30

초가 걸린다. 이 기차의 길이를 구하여라.

답: m



9. 3%의 소금물 x g과 6%의 소금물 y g을 섞어서 5%의 소금물 240 g을
만들었을 때, x, y의 값을 구하여라.

답: x = g

답: y = g



10. A, B 두 소금물이 있다. A 소금물 100 g과 B 소금물 200 g 을 섞으면
6%의소금물이되고, A소금물 200 g과 B소금물 100g을섞으면 8%
의 소금물이 된다고 할 때, A, B 두 소금물의 농도를 차례대로 각각
구하여라.

답: A = %

답: B = %


